



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
PRÓ-REITORIAS DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO
PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL – PET**

**PROCESSO SELETIVO DE BOLSISTAS PARA O PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL -
PET
- CAMPUS CAMBORIÚ**

**RETIFICAÇÃO HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES REFERENTES
AO EDITAL Nº 007/2019 – IFC/REITORIA**

A Reitora do Instituto Federal Catarinense – IFC, Sônia Regina de Souza Fernandes, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Decreto não numerado de 12/01/2016, publicado no Diário Oficial da União, seção 2, pág. 01, em 13/01/2016, *no âmbito das Pró- Reitorias de Ensino, Pesquisa e Extensão, faz saber aos interessados, a retificação das inscrições homologadas do processo seletivo de bolsistas para o Programa de Educação Tutorial – PET (MEC/SESu) vinculado ao Campus Camboriú.*

Retificação das inscrições

ONDE SE LÊ:

Candidatos	Situação
Ayrel Suerllo Oliveira de Jesus	Homologado
Beatriz Lopes	Homologado
Bruna Coloni	Homologado
Emilene Medeiros Kurschner	Homologado
Gustavo de Souza Santos	Homologado
Heitor Adão Júnior	Homologado
Jadiel Oséias Luz	Homologado
João Victor Mendes Soares	Homologado
Larissa Ramos do Nascimento	Homologado
Lucas Gabriel Reck	Homologado
Matheus Nunes Scotton	Homologado
Murilo Bernadinho Verlindo	Homologado
Ana Cláudia de Moraes Moreira	Não Homologado*
Caio dos Santos Machado	Não Homologado*
Ednilton da Silva	Não Homologado*
Isabela Barros Altomani	Não Homologado*
Jonathan Lincoln Mormelo Guths	Não Homologado*
Josiane Giselia Schug	Não Homologado*

Julia Coelho Rodrigues	Não Homologado*
Júlio Cesar Oliveira Guedes Lopes Silva	Não Homologado*
Lucas Borges	Não Homologado*

*Inscrições indeferidas por não atendimento ao item 6.2 do edital, em relação ao anexo II – Carta de Intenção para ingresso no PET.

LEIA-SE

Candidatos	Situação
Ayrel Suerllo Oliveira de Jesus	Homologado
Beatriz Lopes	Homologado
Bruna Coloni	Homologado
Ednilton da Silva	Homologado
Emilene Medeiros Kurschner	Homologado
Gustavo de Souza Santos	Homologado
Heitor Adão Júnior	Homologado
Jadiel Oséias Luz	Homologado
João Victor Mendes Soares	Homologado
Larissa Ramos do Nascimento	Homologado
Lucas Gabriel Reck	Homologado
Matheus Nunes Scotton	Homologado
Murilo Bernadinho Verlindo	Homologado
Ana Cláudia de Moraes Moreira	Não Homologado*
Caio dos Santos Machado	Não Homologado*
Isabela Barros Altomani	Não Homologado*
Jonathan Lincoln Mormelo Guths	Não Homologado*
Josiane Giselia Schug	Não Homologado*
Julia Coelho Rodrigues	Não Homologado*
Júlio Cesar Oliveira Guedes Lopes Silva	Não Homologado*
Lucas Borges	Não Homologado*

*Inscrições indeferidas por não atendimento ao item 6.2 do edital, em relação ao anexo II – Carta de Intenção para ingresso no PET.

OBS: A prova de redação do candidato Ednilton da Silva foi realizada juntamente com os outros candidatos no dia 21/03 e a entrevista foi realizada no dia 22/03 as 18:30 h.

Blumenau, 25 de março de 2019.



Emitido em 25/03/2019

HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÃO Nº 22/2019 - PROEN/REIT (11.01.18.03)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 25/03/2019 15:24)

JOSEFA SUREK DE SOUZA

PRO-REITOR(A)

1677525

(Assinado digitalmente em 25/03/2019 16:44)

SONIA REGINA DE SOUZA FERNANDES

REITOR

1757038

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número:
22, ano: **2019**, tipo: **HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÃO**, data de emissão: **25/03/2019** e o código de verificação:
e8fa9cf7ac